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Pater dr. Roman Tominec OFM je bil velika in topla osebnost ter polihistor in 

polimat na vseh področjih svojega udejstvovanja. Sledovi njegovega dela so 

neizbrisni … 
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KAČJI PASTIRJI V LITERATURI I. 
 

VARUH ZAKLADOV  
LJUBLJANSKEGA BARJA 

 
Ljubljansko barje v svojem naročju pestuje bogate zaklade. Varuje jih 

zmaj s sedmimi glavami, ki segajo vse tja od Vrhnike pa do ljubljane. 
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Si že slišal za neustrašnega Jazona, ki se je boril z zmajem? Že mogoče, 
da se je ta grški junak skusil z barjanskim zmajem, a premagal ga zagotovo 
ni. 

Dokaz za to so vode, ki vsako leto poplavijo Ljubljansko barje. Kajti 
sedmeroglavi zmaj ne bruha ognja, temveč vodo. In to ogromno vode, ki 
priteče na dan v številnih izvirih. 

Voda se skriva tudi v barjanskih tleh. Prav mokra tla so tista, na katerih 
rastejo močvirske logarice in močvirske kukavice. Na travnikih gnezdijo 
ptice, vodna okolja pa privlačijo tudi žabe, kačje pastirje in želve. 

Ko pade noč, se začne na Ljubljanskem barju drugačno življenje. 
Netopirji, nočni metulji in nočne vrste ptic so tiste živali, ki jih najprej opazimo 
ali slišimo. 

Vabimo te, da se z barvicami v rokah odpraviš na pot odkrivanja zakladov 
Ljubljanskega barja … 
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*** 

Prikupno pobarvanko »Varuh zakladov Ljubljanskega barja«, ki najmlajše vabi na potep z 

barvicami po krajinskem parku, je novembra leta 2018 izdal Javni zavod Krajinski park 

Ljubljansko barje. Ilustracije so delo Dušana Kastelica, besedilo pa sta prispevali Maša 

Bratina in Barbara Vidmar. Publikacija je nastala v okviru projekta LIFE NATURAVIVA 

(https://www.naturaviva.si/wp-content/uploads/2018/12/Pobarvanka-FINAL.pdf). Na strani 

7 se zgledno predstavlja koščični škratec, na skupno 16 straneh pa mu delajo družbo še 

močvirska logarica, zelena rega, priba, močvirska sklednica, kosec, močvirska kukavica, 

repaljščica, barjanski okarček, vodomec, sulec in mali podkovnjak. Vabljeni, da v tej imenitni 

družbi tudi vi postanete varuhi zakladov Ljubljanskega barja! 

 

 

KAČJI PASTIRJI V LITERATURI II. 
 

ŽIVALSKE OSUPLJIVKE 
Zbirka zanimivosti iz živalskega sveta 

 

 




